

## 一周新闻

## 分水便民中心学生市民卡办理进校园

分水便民中心以“两学一做”为引领,以群众需求为导向,找短板、查差距,开展学生市民卡服务进校园活动,切实解决分水西关小学学生市民卡办理难题。

西关小学是一所公办外来务工人员子弟学校,学生来自全国各地不同民族。分水便民中心了解到该校有200多名家长因不了解我县有关惠民政策、或忙于上班工作、或怕繁琐等原因未能给孩子办理学生市民卡。为此,中心工作人员主动对接学校,针对性地制作了《西关小学学生市民卡统一办理工作须

知》,就学生市民卡新领、补办、转办等不同情形申领要求进行详细说明。家长只需将户口簿复印件交给学校,即可“坐等”孩子的市民卡发放到手。

经学校积极配合,认真组织,并免费为学生拍摄证件照后,便民中心工作人员加班加点,于10月20日将赶制好的209张学生市民卡送到学校,由学校发放至学生手中,得到了学生家长和学校的一致好评。

西关小学吴老师说:“平常总是有家长因办理市民卡需开具‘学生就读证明’,这次统

一办理,两百多名学生只需开具一份证明就可办理,既减轻了学校负担,又一次性解决了我校学生办理市民卡需求,真是一项便民利民的好举措。”学生家长也纷纷表示,不用自己跑来跑去,只需交一份户口本复印件给班主任就可以办好孩子的市民卡,而且学校还免费拍照,真是又省钱又省力。“真的是太感谢学校和便民中心的工作人员了。这以后我们的孩子也能享受免费乘坐公交车等优惠服务了。”家长们感激之情溢于言表。

卢飞燕

## 国内首个《干细胞制剂制备质量管理自律规范》在桐庐发布

10月25日,中国医药生物技术协会在桐庐富春山健康城举行发布会,正式对外公布了《干细胞制剂制备质量管理自律规范》(以下简称《自律规范》),结束了我国多年来在干细胞制剂制备领域中没有统一质量要求和标准的历史。

干细胞技术是近年来国际医学前沿重点研究领域,干细胞治疗技术给一些疑难疾病的治疗带来了希望。加快干细胞基础和临床研究,在关键技术环节上取得突破并实现临床转化,对促进人民健康,推动我国医药卫生事业发展具有重要意义。但干细胞治疗是否

安全、有效,一方面取决于干细胞制剂本身,另一方面取决于干细胞制备环节,是否能保证制备出符合质量标准、不受污染的干细胞制剂。

为此,自2015年4月开始,中国医药生物技术协会组织业内骨干企业及专家参照相关规定和指导原则,以及国外相关组织的相关指南,启动了《自律规范》的起草工作,历时一年半,经反复修改后形成了目前的《自律规范》。《自律规范》共分7章83条,按照干细胞制剂制备的工艺特点,提出了干细胞制剂制备的各个阶段应该遵守的基本原则。

被誉为“中国造血干细胞之父”的中科院院士吴祖泽研究员认为,《自律规范》的发布,是我国首个针对干细胞制剂制备进行质量管理的行业自律性文件,该规范提出了制备机构开展干细胞制剂制备应该遵守的基本原则,旨在帮助干细胞制剂制备机构能够持续稳定地制备出符合预定用途的干细胞制剂,同时,也可为对机构开展干细胞制剂制备的能力评价提供依据。对保证干细胞制剂的质量和干细胞临床研究顺利开展,促进干细胞临床应用的转化,具有重大意义。

何小华

## 桐庐县供电公司开展“传承红军志 阔步新征程”主题活动

“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”值此红军长征胜利80周年之际,国网浙江桐庐县供电公司开展了“传承红军志阔步新征程”主题纪念活动。

“绿色长征,健走跑步更健康”。供电公司的青年积极参与由“桐庐青年”发起的“绿色长征”活动。依托运动社交软件“悦动圈”开展公益健步走,在倡导绿色出行的同时,践

行健康生活,做生态文明的实践者和推动者;“慈善彩虹跑,爱心互传递”。第二届公益“彩虹跑”鸣枪开跑,支部青年积极参加了这场2000人的盛会。本次“彩虹跑”全程5公里,每跑过一个站点都会有志愿者向参赛者撒彩色的玉米粉,跑完全程的选手将身穿七彩T恤,并以自愿的形式进行公益捐款献出爱心;“乐行山水间,观景运动总相宜”。第三期“健

步走”活动正在紧张筹备中,综合服务中心职工热情高涨积极参与,为推进幸福企业建设、提高员工整体健康水平作出积极的贡献。

主题纪念活动后,该公司职工纷纷表示,不论在生活中还是工作中,都要奋发图强、积极向上,以战胜一切困难的决心和信心为企业的发展尽心尽力。

徐佳

## 分水镇青年联谊会为贫困生捐献助学金和助学用品

日前,由分水镇团委组织成立的分水镇青年联谊会来到分水镇实验小学开展爱心结对,为贫困生捐献了助学金和助学用品。

捐赠仪式上,大队辅导员陈燕玲老师代表全校师生感谢分水镇青年联谊会,鼓励孩子们要好好学习,砥砺品格,长大成为对社会有用的人。青年联谊会会长、秘书长一行与

孩子们坐在一起,亲切询问孩子们的学习情况及家庭情况,并勉励他们要努力学习、学有所成,要在学习上、生活上主动帮助他人,传递爱心、感恩正能量,同时也呼吁更多爱心人士参与公益事业,关注民生,回馈社会。最后,副校长李敏代表学校再次表达谢意,并让孩子们记住这个时刻,记住叔叔阿姨的谆谆

教诲。

据悉,此次捐赠的物资,一部分来自青年联谊会会员捐款,一部分来自志愿岗亭爱心义卖所得,分水镇团委希望孩子们在活动中学会感恩,从身边做起,从小事做起,主动地去帮助有困难的人。

毕欢

## 县运管处加强营运车辆文明行车监管力度

为促进桐庐县全国文明城市创建工作进程,提高客运驾驶员文明驾驶的意识,县运管处将配合交警部门在县城的春江路、瑶琳路、富春路、迎春路等车流量密集,且无信号灯管

控的斑马线地段增设交通摄像头,对不礼让人行横道(斑马线)行人、机动车超速、违反禁令标志标线通行、逆向行驶、违法停车等交通违法行为进行抓拍。

同时,在路检路查时,要求公交车、出租车驾驶员严格遵守交通法规,以及督促营运车辆斑马线文明礼让行人,进一步加强道路运输市场管理。

来逊桦